

26 июля в Омской области начинаются Всероссийские летние сельские спортивные игры.

стр. 2



Ваша **СЕЛЬСКАЯ**

# Трибуна

Газета Крутинского района Омской области

12+

№28 (9999) 22 июля 2022 года

[www.tribuna-krutinka.ru](http://www.tribuna-krutinka.ru)



**ОБЪЯСНЯЕМ.РФ**  
Достоверно о том, что важно прямо сейчас  
<https://obъясняем.рф/>



#СвоихНеБросаем

**23 июля - День работника торговли**

## Профессия - настроение,

или Что не купишь за деньги

В эту субботу работники торговли отметят свой профессиональный праздник. В последние годы потребительский рынок Омской области активно развивается. Торговля входит в число ведущих отраслей экономики, а профессия продавца - одна из самых массовых. Что касается Крутинского района, то с каждым годом здесь появляется всё больше магазинов.

**Т**атьяна Валерьевна Бухалко - продавец магазина «Каскад» предпринимателя Субботина Н.Н., что в селе Толоконцево. Верна этой профессии вот уже 20 лет, а начиналось все с детской мечты: вырасти и самой встать за прилавок магазина товаров для малышей. Реализовать ее удалось лишь отчасти, Татьяна трудится в магазине смешанных товаров, но работу свою любит беззаветно.

- Выручка напрямую зависит от презентации товара, ведь свежие продукты - это ещё не гарантия больших продаж, - признается Татьяна Бухалко. - Я считаю, что продавец всегда должен быть приветлив с покупателем. С нами часто делятся радостями и проблемами, просят совета. Давать их в данном случае - непростое дело, но обслужить покупателя так, чтобы тот остался доволен и в следующий раз снова пришёл за покупками, продавец обязан.

Отправляясь в магазин, помимо кошелька и списка продуктов и нам, покупателям, неплохо бы взять с собой улыбку. Она всегда поможет найти общий язык с теми, кто стоит по ту сторону прилавка. Накануне праздника журналисты «СТ» отправились в магазины, в которые больше всего любят ходить крутинцы. Конечно же, не только за покупками. Но и за хорошим настроением. Читайте на 7 стр.



ЧИТАЙТЕ  
В НОМЕРЕ



**Как**  
сохранить  
активность  
стр. 3



**Чему**  
научит нас  
выставка  
Агро-  
Омск-2022  
стр. 4



**Что**  
нужно успеть  
сделать  
в июле  
на огороде  
стр. 8

**АПК: летний зачет**

## Сену - сенокос, косарю - урок

Неделю назад глава муниципального района Василий Киселёв, оценив кормовой потенциал района, предложил директору АО имени Кирова Валерию Житкову поделиться сенокосами с коллегами из Исилькуля, у которых из-за жары ожидается недобор сена.

- Кировчанам, как и всему району, бескормица не грозит, - прокомментировал ситуацию Василий Николаевич. - Травостой на удивление. И помочь соседям можем, дело только за ценой.

С этим настроением мы с начальником управления сельского хозяйства Андраником Хачатрянном отправляемся на покосы племрепродуктора. С директором

хозяйства Валерием Житковым лесными и полевыми дорогами мы проехали десятки верст. По пути Валерий Петрович демонстрирует нам тучные посевы пшеницы, ячменя, гороха и прочих культур.

- Это зерно пойдет на комбикорм, - рассказывает директор. - Для его производства мы строим новый кормоцех.

К нему я еще вернусь, а пока оста-

навливаемся на покосе и общаемся с косарями. Сергей Грабежов, Александр Степин, Андрей Кравченко, Артем Робертус и Юрий Третьяков. Юрий Васильевич - именинник. Сегодня ему исполнилось пятьдесят пять, с чем его Валерий Житков и поздравляет.

(Начало. Окончание на 6 стр.)

Подписаться на «СТ» в редакции и в пунктах подписки можно в любой день